

20.07.2016

Національне антикорупційне бюро України використовуватиме результати досліджень фахівців Інституту

Національне антикорупційне бюро України – новий орган у правоохоронній системі України, створений після Революції гідності для очищення влади від корупції заради побудови та розвитку успішного суспільства та ефективної держави ([Інститут економіко-правових досліджень НАН України](#)).

Створення та запуск Національного антикорупційного бюро України було однією з вимог Міжнародного валютного фонду та Європейської комісії для лібералізації візового режиму України з Європейським Союзом.

Останнім часом в засобах масової інформації з'явилися численні повідомлення про активну протидію Національного антикорупційного бюро України кримінальним правопорушенням у сфері енергетики та енергетичних ресурсів.

Вчений секретар Інституту економіко-правових досліджень НАН України кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник І. Кременовська та аспірант, адвокат, журналіст О. Святогор у межах дослідження тематики НДР інституту, а саме питань регіоналізації державного управління економікою та господарсько-правового забезпечення енергетичної безпеки держави, одержали нові результати, що відображено в низці наукових публікацій, присвячених питанням використання альтернативних джерел енергії та «зелених» тарифів.

На даному етапі сама по собі публічна активність НАБУ є важливим чинником ствердження правосуддя та правового порядку в державі. З огляду на це, авторами було запропоновано зі свого боку ще один процесуальний напрям дій посадових осіб НАБУ, який може бути ефективним і результативним.

У червні 2016 р. на адресу НАБУ було направлено розроблені пропозиції та науково-публіцистичні напрацювання у сфері дослідження альтернативної («зеленої») енергетики з точки зору висвітлення відвертих крадіжок та зловживань під час тарифоутворення на користь «альтернативних виробників» <...> Національним антикорупційним бюро України було розглянуто пропозиції, розроблені представниками інституту, та прийнято до врахування в подальшій роботі.